

## 二〇一五年國殤節特會標語

神成為人，好使人在生命和性情上但不在神格上成為神，這是整本聖經的要素，是聖經這『盒子』裏的『鑽石』，也就是神永遠的經綸。

神聖啓示的高峯就是神成為人，為要使人在生命、性情和彰顯上（但不在神格上）成為神，以產生並建造基督生機的身體，終極完成於新耶路撒冷，為着完成神的經綸。

我們若實行過神人的生活，這生活就是基督身體的實際，自然而然就會有團體的模型，就是活在神經綸裏的模型，建立起來；這模型要成為召會歷史中最大的復興，把主帶回來。

我們要按着神牧養，就需要與神成為一，被神構成，活神，彰顯神，代表神並供應神。

# 二〇一五年五月二十二至二十五日國殤節特會信息綱目

總題：需要新的復興

## 第一篇

### 達到神聖啓示的最高峯（一） 時代的異象

讀經：哈三2上，徒二六19，弗一17，三9，啟二一2

**壹 在神的選民中間，一直有渴望要得着復興—哈三2上，何六2，該二7，瑪三1，四2，羅八20～22。**

**貳 我們藉着時代的職事，達到神聖啓示的最高峯，時代的異象，就能進入一個新的復興：**

- 一 神在一個時代裏所作特別的恢復與工作，就是那個時代的職事—參創六16，王下二1～15。
- 二 每一個時代都有那個時代的異象，我們必須照着那個時代的異象事奉神—箴二九18，徒二六19，弗一17，三9。
- 三 神的話向我們啓示，祂在每一個時代，只給人一個異象：
  - 1 我們今天要事奉神，我們的異象就必須從創世記裏亞當的第一個異象，一直延展到啓示錄裏約翰最終的異象。
  - 2 今天我們能同心合意，乃是因為我們只有一個異象，就是今時的、承受一切的異象，也就是神永遠經綸的異象—伯十12～13，參弗三9，提前一3～4。

**參 彼後一章十二節的『現有的真理』，也可譯為『今日的真理』：**

- 一 所有的真理都在聖經裏，卻因着人的愚昧、人的不忠心、人的失職、人的不順服，以致許多真理都失落了，向人隱藏起來—參王下二二8。
- 二 這些重新顯現的真理，並不是神的新創造，乃是人的新發現；每一個主的工人都需要在神面前求問，甚麼是現有的真理。
- 三 神的真理是積蓄的，而不是推翻已往；我們今天所看見的，都是累積神的啓示。
- 四 但願神恩待我們，叫我們不作『現有真理』的落伍者；但願我們儆醒，不讓肉體滲入，不讓自己有地位。

**肆 神所賜給我們神聖啓示的最高峯，現有的真理，乃是神永遠經綸的啓示：**

- 一 解釋神永遠經綸的這整本聖經，乃是三一神的自傳，見於永世的兩個段落之內，以及時間的橋梁之上：
  - 1 在舊約裏，那從已過永遠就有的獨一而三一的神，只間接的同着人，並在人中間行動—約一1，3。
  - 2 祂從永遠來到時間裏，並且帶着神性進到人性裏，成為成了肉體的神，使祂直接在人裏面行動，見於四福音書，為着完成祂法理的救贖—14，29節。
  - 3 祂在復活裏成了複合的神，就是包羅萬有、賜生命的靈，見於使徒行傳和書信，為着完成祂生機的拯救—約一32，42，林前十五45下，腓一19。
  - 4 由於召會的墮落，祂成了加強的神，就是七倍加強、賜生命的靈，見於啓示錄

一至二十章，爲着產生得勝者——4，三1，四5，五6。

5 在將來的永遠裏，祂乃是團體的神，新耶路撒冷，見於啓示錄二十一、二十二章，爲着經過過程並終極完成之三一神與重生、變化並得榮之信徒那宇宙、神人的大合併這個神永遠經綸的目標—約—51，啓二—3，22。

6 因此，神中心的啓示和主的恢復，就是神成爲肉體，這肉體成了賜生命的靈，這賜生命的靈又成了七倍加強的靈，爲要建造召會，成爲基督的身體，終極完成新耶路撒冷。

二 神成爲人，好使人在生命和性情上但不在神格上成爲神，這是整本聖經的要素，是聖經這『盒子』裏的『鑽石』，也就是神永遠的經綸—創—26，約十二24，羅八29：

1 神藉着成了肉體而成爲人，有分於人的人性；人藉着變化而在生命和性情上，但不在神格上成爲神，有分於神的神性—約—14，林後三18：

- a 有分於神的生命—約三15，十10，西三4，羅八10，6，11。
- b 有分於神的性情—弗一4，彼後一4。
- c 有分於神的心思—弗四23，腓二5。
- d 有分於神的所是—林後三18下，弗三8。
- e 有分於神的形像—林後三18上，羅八29。
- f 有分於神的榮耀—30節，來二10。
- g 有分於神兒子的名分—弗一5，羅八23，來二10～11。
- h 有分於神的顯出—羅八19。
- i 有神的樣式—約壹三2。
- j 成爲神類—神的種類—約—12，羅八14，16。

2 這神、人的羅曼史，乃是整本聖經的主題，是神經綸的內容，也是整個宇宙的祕密—歌一1，六13：

- a 基督是神又是人，愛祂而得了變化的人是人又是神；二者在生命和性情上相同，彼此完全相配。
- b 三一神終極完成爲丈夫，三部分的人變化爲新婦，二者要成爲一對夫婦，一個團體至大的神人—啓二—2，9。

3 神與人要成爲一個實體，而那一個實體乃是神性與人性的調和，終極完成於新耶路撒冷，就是整本聖經的總結。

伍 『我盼望全地眾召會的聖徒，尤其是同工和長老，都看見這啓示，然後起來禱告，求神給我們新的復興—一個歷史上從未有過的復興』—歷代志生命讀經，一七頁。